



15 сентября 2018 года в Самарской государственной филармонии состоялся гала-концерт XVI Поволжского народного фестиваля русского песенного творчества «Расцвела под окошком белоснежная вишня» посвященного Дню Великой Победы 9 мая 1945 г, 57-й годовщине полета Ю.А.Гагарина в космос и 100-летию комсомола. Целями и задачами фестиваля являются популяризация традиционного и современного народного творчества; выявление самобытных народно певческих традиционных коллективов, сольных исполнителей народной песни, исполнителей на традиционных народных инструментах; выявление и активизация народного поэтического, песенного, певческого потенциала Самарской области и Поволжского региона.

В период с мая по июнь 2018 года были проведены зональные отборочные туры, в результате которых жюри отобрало лучшие номера для гала-концерта. При этом конкурсные программы оценивались по таким критериям как вокальная и сценическая культура программы, идейно-художественный уровень репертуара, аккомпанемент, сценический костюм. В отборочных турах приняло участие около 200 коллективов. Количество участников насчитывает 1749 человек. При этом на отборочных турах побывало в качестве зрителей более 2-х тысяч человек. Соучредителями Фестиваля являются министерство культуры Самарской области, Самарская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Организаторами Фестиваля выступили управления культуры городских округов и муниципальных районов Самарской области, Самарская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Советы ветеранов муниципальных образований Самарской области.

Муниципальный район Шенталинский в гала-концерте представил вокальный ансамбль «Земляки» с песней « На селе куражатся мужики» и Ирина Храмова с песней «Дай Бог мира и счастья России», которая прозвучала в финале гала- концерта. Вместе с ансамблями «Шенталинка» и «Земляки» оба коллектива стали Лауреатами фестиваля. Также Дипломы Лауреатов получили хор русской песни «Надежда» и солист Илья

Уразаев, которые принимали участие в зональном туре фестиваля.